

# 山西盈康一生总医院全体职工大会暨医师节系列活动圆满落幕

崇尚人文精神,彰显医者仁心。在第七个中国医师节即将来临之际,为表彰和激励全体医务工作者的卓越贡献,弘扬医师精神、凝聚力量,共谋健康建设新篇章,8月16日,山西盈康一生总医院举行全体职工大会暨医师节竞赛活动。

## 光影交错 致敬医者

白衣执甲,道阻且长,白衣虽轻,责任深重。在副院长史俊青的带领下,全体医务工作者重温希波克拉底誓言。无论是新入职员工,还是工作五年、十几年、二十几年不同工龄的医生们早已坚定献身医学理想,誓言加身,载光而行。

为强化医务人员质量安全意识,提高医疗质量管理精细化、科学化、规范化水平,推动学科高质量发展,持续改善患者就医感受,医院在全院范围内开展了“三心杯”知识竞赛,放心、暖心、舒心不仅是对患者最真挚的承诺,更是每位医师心中不灭的灯塔。本次竞赛得到了全院职工的积极响应和广泛参与。经过层层比拼,最终,脱颖而出的4支队伍进入到决赛环节。

医院将以此次活动为契机,把核心制度学习好,落实好,贯彻好,以赛促学、以赛促行,全面规范诊疗行为、提高服务质量、保障患者安全,为患者提供更加优质的诊疗服务,为助推医院高质量发展贡献一份力量。

## 乘风破浪 守护健康

过去一年,医院各科室、各岗位涌现出了一批勇于奉献、素质优良、技术



过硬、成绩突出的先进个人。为发挥先进典型榜样引领作用,激励广大医务工作者秉承医者仁心、强化使命担当,持续营造尊医重卫的良好氛围,会上,该院进行了2024年度医师先进集体和个人表彰。

医院通过聚焦“医患合一”,坚持打造“不一样的医院”,追求患者最佳体验,创造感动式暖心服务,全体医务人员要以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,谱写医院高质量发展新篇章。

## 凝心聚力 砥砺前行

盈康医疗副总裁、山西盈康一生总医院院长宁晓代表院领导班子向全体医师致以崇高的敬意和衷心的感谢,并向获得表彰的个人和团队表示祝贺。“打造有温度的医院、提供有品质的医疗、培育有情怀的医者”是医院的使命,既是对人民群众的服务承诺,也是对每名职工的文化要求。

全体医务工作者要时刻牢记以人民健康为中心,以患者需求为导向,尊重患者、尊重生命。要加强医院内涵建设,提高医疗服务质量,提升医院的核心竞争力;要加强人才培养,为医院的可持续发展提供有力的人才支撑;要加强学科建设,打造一批具有特色的学科;要加强医院文化建设,营造良好的文化氛围,增强医院的凝聚力和向心力。

医乃仁术,无德不立,大医有魂,生生不息。山西盈康一生总医院全体医师们将带着这份责任继续前行,将以更加饱满的热情和坚定的信念投身到医疗事业中,继续为守护人民群众的生命健康和推进医院高质量发展贡献自己的力量。

(王安虎 卫斌 文/图)

# 山西省夏县:全民健身,从我做起

日前,山西省夏县开展庆祝第十六个全民健身日展演活动。县委副书记秦晓军、县政协主席王继瑞、人大常委会副主任郭明录、副县长胡丹英参加活动。

胡丹英在致辞中讲到,近年来,夏县县委、县政府认真践行全民健身国家战略,聚焦群众期盼,着力提升公共体育服务水平,全力打造“活力之城”。高标准建成夏都体育中心,高质量完善县、乡、村三级健身场地设施网络,营造了全民参与健身的浓厚氛围。县委、县政府将一如既往地重视并优先发展全民健身事业,不断优化健身设施和环境,为大家提供更多样、更贴心的健身服务。希望大家能带动身边更多的人加入到健身行列中来,让健康的生活方式成为引领夏县的新风尚。

秦晓军宣布夏县庆祝第十六个全民健身日展演活动开幕。活动在“银发群体”精神抖擞、意气风发地鼓舞表演《中国范》中拉开帷幕。随后,关公大刀表演《这一拜》、鞭子表演《男儿当自强》、舞蹈《吉祥欢歌》、旗袍走秀《国家》、杨氏太极剑《望星空》、彩带舞《活力中国》、陈氏太极拳《牧羊曲》、电吹管葫芦丝合奏《吉祥欢歌》、太极扇剑组合《今天是你的生日》等



资料图片



节目轮番上演,演员们用灵动的舞步、优美的舞姿,为大家献上了一场力与美的视觉盛宴。一个个精彩纷呈的节目不断把演出推向高潮,现场观众欢呼叫好,掌声不断。

展演结束,夏县老年体育协会主席裴三伍总结说,这次活动旨在倡导全民健身,自娱自乐,提升国民身体素质,弘扬民族体育精神,让更多人感受到体育运动的快乐与魅力。

(杨福亮)